高秦伟应邀参加第四届钱端升法学研究成果奖颁奖大会暨第四届中国法治论坛

[发表时间]: 2012-12-28 [来源]: 法学院 [浏览次数]:

12月22日,第四届钱端升法学研究成果奖颁奖大会暨第四届中国法治论坛在中国政法大学昌平校区举行。第 九、十届全国政协副主席罗豪才,教育部社科司副司长张东刚,吉林省高级人民法院院长、吉林大学资深教授、钱 端升法学研究成果奖励委员会副主任委员张文显,教育部社科司处长何健,中国人民大学教授高铭暄,中国社会科 学院学部委员李步云,中国政法大学党委书记石亚军、校长黄进,终身教授陈光中、李德顺出席了大会。

钱端升法学研究成果奖自成立以来,得到了社会各界的广泛支持,也得到了法学界的高度认同,现已成为我国 法学界最具权威性的奖项之一,以钱端升法学研究成果奖同时举行的中国法治论坛,也成为我国重要的法学学术交 流平台。本届评奖共评出一等奖3项,二等奖5项,三等奖19项,提名奖12项。罗豪才、张东刚、张文显、何健、高 铭暄、李步云、石亚军、黄进、陈光中、李德顺为获奖者颁发了证书。我校法学院高秦伟教授获得提名奖,应邀出 席会议并参加了下午的研讨会。

黄进、陈光中、张东刚、李德顺、李步云分别致辞,本届获奖代表、一等奖获得者、中国社会科学院法学研究 所教授王晓晔在获奖感言中呼吁大家要以钱端升先生为楷模,为中国的法治民主,为中国法治的科学化和现代化而 努力。

在下午的研讨会中,高秦伟发表了《社会自我规制与行政法学的任务》的学术演讲,认为在重视政府规制的同时,应该关注社会自我规制,为此行政法学面临着诸多的任务需要完成。

编辑: 孙颖

版权所有: 中央财经大学 学院南路校区地址:北京市海淀区学院南路39号 邮编: 100081 沙河校区地址:北京市昌平区沙河高教园区 邮编: 102206 (C)Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved